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Une course internationale de ski de fond a lieu
a Bellin, dans le nord du Québec (70° Ouest;
60° Nord) : il s’agit de traverser la baie d’'Ungava
jusqu’a I'ile Akpatok. Une délégation de skieurs
russes s’y rend depuis Leningrad (30° Est, 60°
Nord).

Détermine la longueur du trajet LB en suivant
le 60°¢ parallele. On supposera que le rayon de la
70" Ouest 0 Est  Terreest 6360 km.

0" (Greenwich)

Il s’agit de l'exercice ex030 allégé de la comparaison avec un autre trajet. L'exercice est ici plus
facile.




